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台上で小物体が静止、ということから、y_eP.EE?

1_*？_S-F- ↳PとQの加速度は同じ
（左向きにaとおく）↳台上の観測者から見
て静止

という風に条件を整理できる。

m.Mをひとつの系として運動方程式をたてると
( m tM ) a = F . . . ①

台上の観測者から見たPについて、
• 観 = aない！：が：

!

でた麤がいら-3L n n n n r

水平方向のつりあい
鉛直が"の？が・・の

N c o s A = m g . . . ③

③をしてNを消去して

s a r a
⇒ t a nA=y i . agtananna

① に 代 入 し て

F=(Mtmlgtanfftn



11000 必重要な別解
（地面から見た人視点で考えて、aをだす）

L_7T.IS?s. _？__(gT1O/___い
たって加速する向きに軸をとる｡

水平方向の運動方程式
m a = Nsin⊖・・・②

鉛直方向のつりあい
mg=N C o sA . . . ③

②、③より

な is:.agtanonnn
(mとMを 別々の系として、 Fとaの関係式（①式）を求める）

と※
で
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水平の運動方程式 水平の運動方程式
m a = N sinO・・・（i) M a = F - N sin@...(ii)
鉛直のつり
あい

鉛直のつり
あい

Ncos日=mg)
N床=Mg+N

cos
日）

( i ) + ( i i）でN sin⊖を消去
( m tM)a=F・・・①式が導けた。


